



2017年8月13日 星期日 丁酉年夏六月二十二 今日4版

今日天气 多云转晴 微风 32℃~22℃ 空气质量 良到轻度污染

沈阳日报报业集团出版 国内统一刊号:CN21-0003 国外报刊代号:D1016 总第24190号 网址 http://www.syd.com.cn

## 习近平应约同美国总统特朗普通电话

新华社北京8月12日电 国家主席习近平12日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出，我同总统先生上个月在德国汉堡举行了很好的会晤。我们作为中美两国的领导人，就共同关心的问题保持密切沟通，对中美关系发展十分重要。双方应该继续按照我和总统先生达成的共识，加强对话与沟通，推进各领域交流合作，妥善处理彼此关心的问题，推动中美关系健康稳定向前发展。中方重视总统先生年内将对中国进行的国事访问，两国工作团队要共同努力做好准备工作。

特朗普表示，很高兴汉堡会晤后再次同习近平主席通话。我同习主席就重大问题保持沟通和协调、两国加强各

层级和各领域交往十分重要。当前，中美关系发展态势良好，我相信可以发展得更好。我期待着对中国进行国事访问。两国元首就当前朝鲜半岛局势交换了意见。习近平强调，中美在实现朝鲜半岛无核化、维护朝鲜半岛和平稳定方面拥有共同利益。当前，有关方面要保持克制，避免加剧朝鲜半岛局势紧张的言行。解决朝鲜半岛核问题，归根结底还是要坚持对话谈判、政治解决的方向。中方愿在相互尊重的基础上同美方保持沟通，共同推动朝鲜半岛核问题妥善解决。

特朗普表示，充分理解中方在朝鲜半岛核问题上发挥的作用，美方愿同中方继续就共同关心的重大国际和地区问题保持密切沟通。

## 推进美丽中国建设 ——党的十八大以来生态文明建设成就综述

2版

### 学习贯彻总书记重要讲话精神

易炼红在部分经济部门调研时强调

## 以不辱使命的担当精神 唱响沈阳转型创新发展的强音

本报讯(沈宗河 沈阳日报、沈报融媒记者张弛)8月12日，省委常委、市委书记易炼红到部分经济部门调研，与市经信委、市科技局、市服务业委、市国资委、市大数据局的领导班子成员座谈。他强调要认真学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神，按照省委的部署，进一步增强责任感和使命感，以舍我其谁的担当精神想事、干事、成事，唱响转型创新发展的强音，为沈阳提升发展层级作出新的更大贡献。市领导刘晓东、连茂君参加调研。

易炼红首先来到沈阳国际软件园“两化融合”展厅，考察我市推进“两化融合”工作进展情况。在每个工业软件类重点企业展位前，易炼红都驻足观看，详细了解企业在技术研发及成果转化方面的成果。易炼红鼓励企业进一步强

化战略眼光，及时捕捉国际产业发展的前沿技术和新模式，积极拓展产品应用领域，不断提升平台服务功能，全力抢占产业发展和市场竞争的制高点。在市科技局，易炼红听取了推进智慧沈阳建设的情况汇报，认真观看沈阳“智慧科技”平台系统演示。易炼红强调，要进一步创新体制机制、优化配套服务，充分利用好驻沈科研院所和高等院校的创新资源，促进市场前景好、生长性强的科研成果在本地加快转化。

在随后召开的座谈会上，易炼红在听取工作汇报后说，大家认真履行职责，带领各自部门的同志深入贯彻落实中央及省、市的工作部署和要求，围绕稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险做了大量工作，取得的成绩可圈可点，市委给予充分肯定。易炼红指出，

当前，推动沈阳新一轮振兴发展，面临的形势依然严峻，还有许多需要破解的难题。在下一步工作中，要进一步认清自身在振兴发展全局中的重要作用，坚持一任要有一任的责任、一任要有一任的成效，切实以不辱使命的担当精神唱响转型发展发展的强音。一要唱响改革推动的强音。要采取有力有效的措施深化国有企业改革，放大优势、补齐短板，努力在关键环节加快破题，使国有企业真正成为推动沈阳转型创新发展的强大力量。要强化人才支撑，坚持用更优的政策、更好的服务吸引高端人才加快涌人，形成天下英才为我所用的良好局面。要强化体制突破，着力在推动“产学研”有机结合、军民深度融合等方面取得更大进展，促进越来越多的科研成果就地孵化、产业化，进一步把沈阳创新资源丰富的优势转化为发展优势、竞争优势。

## 对接融合，开辟沈阳全面振兴新天地

——京沈对口合作助力东北振兴成果综述

在战略性新兴产业领域开展全产业链合作一个案例，目前在京沈两地从经济到社会各个方面合作不断走向深入，谱写京沈两地共同发展和全面振兴沈阳的新篇章。

**对口合作  
推进东北振兴重要举措**  
2016年11月16日，国务院发布了《关于深入推进实施新一轮东北振兴战略加快推动东北地区经济企稳向好若干重要举措的意见》(下称《意见》)，作出东北地区与东部地区部分省市建立对口合作的决策部署。

《意见》提出，东北三省要在全面深化改革，激发内在活力；推进创新转型，培育发展动力；扩大开放合作，转变观念理念等方面，全面对标国内先进地区，与东部地区部分省市建立对口合作。《意见》强调，组织东北地区与东部地区部分省市建立对口合作机制，是推进东北振兴与“三大战略”对接融合的有效途径，是发挥我国制度优势促进跨区域合作的创新举措，对于充分发挥中央和地方两个积极性，形成共同推进东北地区实现全面振兴的合力具有重要意义。

今年3月20日，就《意见》实施，国务院再发《东北地区与东部地区部分省市对口合作工作方案》(下称《方案》)，就东北三省与东部对口省市合作，进一步细化，提出了对口合作的基本原则即“政府引导、市场运作，地方主体、国家支持，互利共赢、突出特色，重点突破、示范带动”。同时，《方案》还明确规定了推进体制机制创新、加快结构调整步伐、提升创业创新水平、搭建合作平台载体等4大领域18项重点任务，并确定了对口合作的主要目标。

(下转2版)

## 砥砺奋进的五年

践行治国理政新理念新思想新战略

沈阳在行动

## 让人才成为支撑沈阳振兴发展的第一资源

新中国成立初期，沈阳被称为“共和国的装备部”，诞生了数百个“第一”，吸引了大批人才聚集，成就了沈阳的辉煌。十八大以来，党和国家实施了新一轮东北振兴战略后，我们更加深刻地认识到“把人才作为支撑发展第一资源”的重要性。为了再铸往日辉煌，沈阳市认真贯彻落实习近平总书记关于人才工作的重要论述精神，努力探索实践，推动人才事业不断发展，为加快沈阳全面振兴提供坚强人才保证和广泛智力支持。

“功以才成，业由才广”。在新一轮振兴发展中，沈阳市委、市政府充分意识到，只有紧紧抓住人才，真正把人才作为“兴业强市之

本”，切实发挥“第一资源”的积极作用，才能够全面优化人才结构、激活人才潜力、释放人才效能，才能够完成全面振兴的历史使命。2015年，沈阳市注重由招商引资向招才引智、由投资拉动向创新驱动、由沈阳制造向沈阳创造转变，创新提出“盛京人才”战略，逐步构建起特色鲜明、改革开放的

“1+22”人才发展政策体系。目前，沈阳高层次人才不断集聚，全市拥有各类人才近200万人，海外研发团队300余个，海外高层次人才1.6万人次，人才流向正历史性地由“孔雀东南飞”向“春暖燕归来”转变，人才作为支撑发展第一资源的作用日益显现。

(下转2版)

## 历时四个月 为“患病”电线杆寻主

安装单位又是谁？华乐社区开始为电线杆寻找“主人”。

这个大院内过去都有啥单位？李艳辉多方打听，找到了曾在此居住过的原沈阳厨房设备厂的老领导。老人家挺爽快，但看后就直摇头，“这个电线杆不归我们管。”

眼看着电线杆倾斜越来越严重，倒下去，不但可能碰到人，且下

面就是电线。对此，社区一面在院内张贴“高压电危险，注意远离”的告示，一面将此事报告给大北街道办事处。办事处党委书记白克一在了解情况后也感觉事态紧急，随即加入了为电线杆寻“主”的队伍中。

寻找安装部门的难度大，社区就转变思路，将寻找的目标转向使用部门。

(下转2版)

创城促振兴

创建惠民生

劳动待遇向好，社区环境向好，就能最大限度调动起深化文明城市创建的力量。我们以社区文明为抓手，将各项工作全部细化、量化、精准化，进行严格的考核，形成深厚的积淀，让“小社区”由“试点”到“全面”，连成线、铺成片，汇聚成深化文明城市创建的一片高地。

文明城市不是一个孤立的完成时，而是连绵不断的进行时，我们应该从基础做起，一点点养成，不断深化文明城市创建工作，把所有社区都建成文明社区，幸福沈阳也就水到渠成。

来稿邮箱：rbpl@vip.sina.com

大家谈

## 第三届“和平杯” 国际青少年足球邀请赛落幕

沈阳日报童声合唱团为闭幕式献唱

4版

郎朗钢琴广场昨日迎来了第二场演出

50名志愿者成亮丽风景线

4版

首届沈阳市广场健身操舞大赛落幕

现场评出沈阳广场舞王



本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者吕良德)8月12日晚，“幸福沈阳的家·首届沈阳市广场健身操舞大赛”总决赛在和平区沈水湾公园云飏阁广场举行。上千名来此休闲的市民品尝了这场代表沈阳市广场健身操舞最高水平的文化盛宴。

本次大赛由中共沈阳市委宣传部、市文明办主办，中方传媒有限公司承办，并得到沈阳市各区、县(市)文明办、文体局以及所有参赛社区的大力支持。大赛从5月14日“母亲节”当天开始，经过社区海选、区县海选、大区复赛三个阶段，最后评选出六支社区舞蹈队进入总决赛。

8月12日晚，进入总决赛的六

支舞蹈队经过规定动作和自选动作两轮比赛，由评委现场打分，最后评选出沈阳“广场舞王”。康平县胜利街道办事处盛康社区舞蹈队获得冠军，辽中区刘二堡镇皮家堡村舞蹈队获得亚军，沈河区新北站街道办事处惠工社区舞蹈队、和平区八经街道办事处红塔社区舞蹈队、浑南区沈阳国家大学科技园营林社区舞蹈队、大东区小东街道办事处民强社区舞蹈队获优胜奖。

沈河区山东庙街道办事处铝镁社区舞蹈队、沈北新区石佛寺街道办事处孟家台村舞蹈队分别为大赛的开场和落幕进行了精彩的表演。

王雁 摄

辽宁证监局与上海期货交易所展开监管协作

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者刘洋)8月11日，上海期货交易所与辽宁证监局签订监管协作备忘录。

双方签订备忘录，旨在加强市场及监管信息沟通，进一步增强市

下周起沈大间加开特快临客

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邸雪莹)记者8月12日获悉，从16日起，沈阳至大连间将加开特快临客列车。

8月16日—9月20日，大连～沈

阳间加开T5305/6次临时旅客列车。

8月21日—9月20日，长春～沈原间

加开C1351/2次动车组列车。

距“2017年京沈对口合作交流会”召开还有3天

营商环境

受理服务平台

12345-1-6

营商专线



帅正新闻

移动客户端